

洛阳·城事

本报率先报道的洛阳师院“一米大学生”，在毕业之际再次引起中央媒体关注

《人民日报》刊发海璐璐求职记

本报将与央媒联动，帮助这名励志女孩儿找工作



海璐璐



加毕业典礼 六月十日，海璐璐(右)准备发言



《人民日报》6月10日相关版面



本报2012年11月10日相关版面



本报昨日相关版面

□记者 王博东/文 赵朝军/图

“铆足劲儿努力是我最大的资源”，本报率先关注报道的洛阳师范学院励志“一米大学生”海璐璐，在毕业之际再次引起中央媒体关注。10日，《人民日报》《大学生就业故事》栏目以《“一米大学生”海璐璐求职记》为题，报道了海璐璐的求职经历。近期，洛阳晚报将与人民日报联动，帮助这位励志女孩找工作。

早在2012年11月10日，本报以《“袖珍女孩”海璐璐：亲情爱情友情相伴，我很幸福》为题，报道了海璐璐的励志故事。这个曾在洛阳师范学院美术学院就读的女孩儿，虽身高不足1.2米，但并没有在生活面前低头。她娇小活泼、可爱时髦、笑声爽朗，是老师眼中品学兼优的好学生，也是同学眼中能说会唱的“小名人”。她虽然行动不便，但常利用双休日和节假日做兼职，先后做过平面设计、美工和客服等工作。她从一个曾溜着墙根走的胆小姑娘，成长为一个不断用自己的行动为同学们讲述如何走出阴霾的励志女孩。

两年来，本报还以《海璐璐：自强不息的“袖珍女孩”》《大学，谢谢你！未来，我不怕！》为题追踪报道了海璐璐的大学经历，引发社会广泛关注。6月10日，海璐璐在接受学位授予时，校领导带头蹲下和她合影，本报昨日A06版进行了重点报道。

今年5月16日，《人民日报》13版以《“一米”大学生的阳光毕业礼》为题，介绍学校领导为海璐璐“私人订制”学士服，使她和其他学生一样穿上学士服，在校园里照出个性十足的毕业照。

6月10日，《人民日报》再次关注这个励志女孩，用半个版的篇幅报道了她的求职故事。文中特别介绍了海璐璐找工作时的“踩板凳”积极心态：“我不觉得我比谁差，您伸手就能晾衣裳，我大不了踩个板凳呗。”文中还提到她实习时，工作业绩和老员工比丝毫不逊色。在海璐璐看来，工作机会还是挺多的，她要再加把劲儿。

洛阳晚报记者了解到，经本报和《人民日报》的报道，海璐璐的事迹在全国大学生中引发关注，很多企业也向海璐璐发出了邀请函。但截至目前，海璐璐还未遇到适合自己的工作，她希望得到电话营销方面的职位。

为了帮助这个励志的女孩儿圆梦，洛阳晚报将与人民日报联动，帮助她找工作，敬请关注。



刘武献：“83路老汉”美名扬

■人物简介

姓名：刘武献

职业：孟津县常袋镇常袋社区居民

最幸福的事儿：多为老百姓办实事

最遗憾的事儿：因能力有限，一些事情没有忙过来

□记者 王晓丹 特约记者 郑战波 文/图

“学习雷锋、爱护公物、热爱劳动、勤做家务……”在孟津县常袋镇常袋社区，提起《未成年人思想道德教育四字歌》，该社区的中小學生几乎无人不知、无人不晓。在该社区，做好事现象蔚然成风。

这功劳的背后，不得不提起一个人——社区居民、74岁的刘武献。

1992年，刘武献退休后回到常袋老家。2010年，热心公益的他被村两委推选为村关工委主任。

上任伊始，刘武献发现，村里未成年人思想道德教育跟不上，学生逃学进网吧、吸烟、打架斗殴等时有发生。

他看在眼里急在心里，熬了三天两夜，编写了《未成年人思想道德教育四字歌》，并制成展板在村里展出。他还自掏腰包，印制了千余份四字歌，挨家挨户送到村民手中。2010年年底，刘武献向学校建议，对背会四字歌和学用效果良好的学生发奖金。

20世纪70年代，83路公交车通到了常袋村。20世纪90年代初，因修小

浪底专线，83路公交车停运。此后由于种种原因83路公交车未再开通，给当地村民出行带来不便。

2010年，刘武献20多次写信，30多次进县跑市。2011年6月，83路公交车恢复运行。

这件事提高了常袋镇的知名度，也带来了不可估量的社会效应。刘武献也因此多了个美称——83路老汉。

2012年，刘武献被推选为社区民调协会主任。从东家长西家短的民事纠纷，到居民提出的企业污染问题，他都倾注了大量心血。两年多来，他共调解矛盾纠纷30余起。

“一个人活在世上，不能老想着个人，要多为他人着想。”刘武献说。

■人物心声：这辈子，我没有做过什么惊天动地的大事儿，却做了我应该做的事儿，今后我会更加努力，为社会做出更多的贡献。

■记者感言：刘武献在工作中赢得了民心。他为常袋的稳定发展与呼，为常袋人民的利益奔波，体现了金子般的高贵品质。他退而不休，为常袋的发展发挥着光和热。

14所市直学校运动场年底前“升级”

跑道换成塑胶的，足球场铺上人工草坪

□记者 韩铁栓

昨日，洛阳晚报记者从市发改委获悉，市教育局关于申请批复我市2014年市直学校运动场改造项目建设方案的函已得到批复。年底前，市第二中学、第三中学等14所市直学校的运动场将“升级换代”。

根据市2014年市直学校运

动场改造项目建设方案，这些学校的跑道将一律换成塑胶跑道，篮球场、排球场、羽毛球场等将铺设PU(聚氨酯)材料，足球场也将一改往日的“麻脸”形象，铺上人工草坪。同时，还将对这些学校部分原有的体育看台等进行维修，并在乒乓球运动场地、单双杠运动场地加设护垫等保护设施，对运动场周边道路进行

整修。

“塑胶、PU材料、人工草坪，都是正规比赛场地使用的材料，环保、耐用，还便于养护。我市学校运动场升级改造后，不仅能进一步满足正式比赛需要，提高学生们的运动水平，而且其运动安全性也将大大提高。”市教育局基建办公室有关负责人表示。



刘武献(左一)走访村民